



Csendélet biciklivel



Nagy László felvétele

A régi hídhoz akaratlanul is zaf. benzinez. Járművek sorát asszociálja az ember. Legalábbis fényes nappal, mondjuk reggel hét órakor. Fotóriporterünknek sikerült egy esendős pillanatot kilesnie, amikor — nem csalás, nincs a híd lezárva — nyugodtan karikázhat a biciklis nagy kosár virágjával, egyetlen gépjármű sem veszélyezteti a keskeny út

TANÁCSULÉS ÜLÉSEN

Üllés nagyközségi közös tanácsa a Déryné művelődési házban tegnap, szerdán délután rendkívüli ülést tartott. A testület a korábbi lakásügyi tanácsrendeletet módosította.

TOVÁBBKÉPZÉS

Szerdán, tegnap, Újszegeden, az oktatási központban Csongrád megye szövetkezeti ágazati népolitikai munkatársainak, aktivistáinak továbbképzése kezdődött. A tanfolyam három napig tart.

A BLUES NEM MÁS MINT...

Ezzel a címmel Teszáry Gábor és a Bonanza együttes műsorát rendezik meg ma, csütörtökön délután fél 6 órai kezdettel a KSZV Victor Hugo utcai klubjában.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szerettünk feleségem,

BAKONDI ALFRÉDÉ
Virág Julianna

83. évet töltött el, hosszú betegsége után, életének 52. évében elhunyt. Budapestben csendben eltemették. Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik ismerték és szerették. Bakondi Alfréd és gyermekei.

Tudatjuk mindenkiel, aki ismerte, hogy drága Rózsi mamánk.

ÜZV. MÉSZÁROS ANDRÁSNE
1982. okt. 17-én 94 éves korában örökbe itthagytott bennünket. Kívánságára elhamvasztattuk és csendben eltemették. Gyászolóinak: gyermekei, unokái, dedu-unokái és úlcunokái. 21 106

Mély fájdalommal tudatunk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy drága édesapám,

ÜZV. GULYÁS IMRE
kádármeister, életének 72. évében hirtelen elhunyt. Búcsuztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 20 777

Megrendült szívvel tudatjuk, hogy

PAPP JÓLÁN
idegkórósorsszal, majd szegedi lakos, vértanúnál elhunyt. Temetése november 12-én 14 óra-
kor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Megyery Lajos esperes plebános és a hozzátartozók.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

HÖLCSZL MIHÁLY
temetésén megjelentek és mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Gyászközlmények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szerettünk édesanyja, anyós és nagymama,

ALBRECHT LÖRINCNE
Krawath Erzsébet

1982. november 8-án hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése 1982. november 12-én, pénteken 13 óra-
kor lesz a Dugonics temető ravatalozójából lesz. A gyászoló család. 21 131

Mély fájdalommal, porig le sújta közül a gyászoló család mindenkiel, aki ismerte, tisztelte és szerette, hogy

GYÖRFI JÓZSEF

a legdrágább gyermek, ferj, apa, testvér, életének 27. évében 1982. november 5-én tragikus baleset áldozata lett. Temetése november 11-én 14 óra-
kor lesz az Algyői temető ravatalozójából. A gyászoló család, Szeged-Algyó.

Soha el nem múló fájdalommal tudatjuk, hogy a szerettünk feleség, édesanyja, testvér,

FARKAS CS. DEZSÖNE
Közö Istén

életének 86. évében, hosszú súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése november 11-én dé-
lután 10 óra-
kor lesz a Domaszéki temetőben. A gyászoló család, Domaszék 541.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szerettünk ferj, édesapa,

OTOTT ANTAL

életének 63. évében elhunyt. Temetése november 12-én, pénteken 10 óra-
kor lesz a Domaszéki temetőben. A gyászoló család, Domaszék 541.

Evek óta először két kőver moly- pillét fedeztem föl a lakásban. Amulatom érthető. Ennek az apró állatkáknak az a szokása, hogy gvad- júnolmit eszik. Tiszta élő gyandiút. Megkopasztja az irhabundát, bele- rág a nyaksálba meg a pulóverbe, s körítésként kucsát, kesztyűt fal hozzá. És éppen ez az! Vajon mi az öröögöt eszik nálunk? A műanyag- korban? Hiszen itt már minden mü- ből van. A parkettán a lakk, a pad- lón a szőnyeg, a bútoron a huzat, az asztalon a terítő, az edényen a fül, az üvegen a dugó, meg a hamutár- tó, meg a csillár, meg a tapéta... És műanyagból kötötték-szötték az inget, a zoknit, a nadrágot, a nvak- kendőt, a zakót, abból sütötték a cipőt és fröccsöntötték a fogmosó- poharat... Gyandiú? Még csak egy rossz suba vagy pléd sincsen, se fo- nál, se prémgallér... se másféle szörme...

Másnap és harmadnap is láttam a két ügyetlen, támolyogva köröző molylepkeket, s nem hagytam nyugton a dilemma: mit ehettek ezek itt, s mitől híztak ilyen potrohosra? Át-

Molypille

néztem a lakást, mezkutattam a szekrényeket, kifigyeltem, merre járnak, hátha maguk vezetnek „bedelőkükbe” — ám semmi nyomra nem jutottam. Ha tartanánk a ház- nál naftalint, arra gvanakodnék. A patkányok is a méregtől dagadnak. Naftalin azonban nincsen, csak ny- lonba töltött virsli, tubusba csoma- golt krémsajt meg egy flakon „Csó- tirt”.

Tanulmányaim nem lendítettek a meggyőződés felé, ezért generális döntésem született: megölöm őket! Nem fogom ugyan megstndni, miből éltek meg ilven fénvesen (annyi mindenkiről nem tudjuk!), de bele- dünkulni sem akarok. Elő hát a szű- nyogsprét, és pfúúú... pfúúú... pfúúú... akár egy kivégzőosztag.

Ezek azonban csak mesélénkültek az idegméregtől. Ezután még cifra- zták is a repülést. Mintha csak vita- minokkal traktáltam volna meg

őket. No de se baj! Elkapom őket tenyércsattogtatással. Kicsit kockázatos és veszedelmes mutatvány ugyan egy aprócska lakásban, mert hoi a vaza perdül le az asztalról, hoi a hőmérő a falról — de végre meg- vannak! Meg, mind a kettő! No, néz- zelek csak benneteket! És uram fia, mit tapasztalok: mind a két moly- lepke echte műanyagból van! Ve- lűrből a szárnnyuk dralonból a pot- rohájuk, pécéceből a szemük, hun- garocellból a feiük, perlonból a lá- buk...

Elegendtem őket. Repüljenek bé- kével. Elengedtem, mert számomra ez az alkalmazkodás csodája. Egvtől hű igazolása annak, amit egy öreg juhásztól hallottam, amikor a műanyagok térhódításával jesztezte valaki a nyáját. „Mesebeszéd!” — legyintett az öreg: „En mondom, a legutolsó műanyagváros sírján is talál elég legelőt a birka!”

Most már nem üldözöm a moly- lepkeket. Hozok majd nekik egy kis pécécegranulátumot valamely fröccs- öntő iparostól.

Sz. S. I.

Enyhe idő

Várható időjárás csütörtök estig: Változóan felhős, eny- he idő, a Dunántúlon több helyen kisebb esővel, zápor- ral. A déli szél gyenge, mér- sékelt marad. Várható leg- magasabb nappali hőmér- séklet csütörtökön 9–14 fok között.

NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA

Nyugdíjas-találkozót ren- deznek ma, csütörtökön délután 3 órai kezdettel a Férfi-Női Divatszabó Vá- lalat központjában, a Szé- chenyi tér 17. szám alatt.

Kinek mi?

— Nagyon ajánlom ezt a lányt — magyarázza lelkesen a házasságköz- vetítő. — Nagyszerűen rajzol, zongorázik, tán- col, énekel lovagol... — A hibáiról már ele- get beszélt! — szakítja félbe az ügyfél. — Most inkább az erőnyeit so- rolja!

A MOLNÁR DIXIELAND HANGVERSENYE

A Molnár Dixieland kon- certjét rendezik meg ma, csütörtökön este 7 óratól a Bartók Béla Művelődési Köz- pontban. Közreműködik a Canticum kamarakórus és a Bonanza együttes.

VINKLER-EMLEKIALLÍTÁS

A két éve elhunyt szegedi festőművész emlékkiállítását ezúttal a szentesi Mórész Zsigmond Művelődési Köz- pontban rendezik meg. A tárlatot holnap, pénteken délután 5 óra-
kor Bányainé dr. Birkás Mária, a szegedi városi tanács elnökhelyette- se nyitja meg.

SZINT- VETÉLKEDŐ

A pécsi Pollack Mihály Műszaki Főiskola kollégiumában november 13-án, szombaton délután 4 óratól tréfás, játékos szintvetélke- dőt rendeznek a hallgatók, akik között sok szegedi diák is van.

SZEGEDI KÓRUS TURNÉJA

Makón, a művelődési köz- pontban adott koncertet teg- nap, szerdán a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola női kara. A reneszánsz muziká- tól napjaink kóruszenéjéig terjedő repertoár előadását dr. Mihálka György dirigál- ta, közreműködött Bata Edit és Bitó Judit (ének), zongorán kísért Maczelka Noé- mi. A főiskola női kara no- vember 12-től háromnapos júgoszláviai turnéra indul: a ljubljanai népművelési in- tétet meghívására előbb a szlovéniai Ajdovcsinában adnak önálló koncertet, majd Banja Lukában a világhírű maribori gyermek- kórusral közös hangverse- nyen lépnek fel.

KONCERT

A Szegedi Szimfonikus Ze- nekar és a DELÉP Szegedi Zenebarátok Kórusának (kar- igazgató: Molnár László) hangversenyét rendezi meg a filharmonia szimfonikus bér- letsorozatának negyedik kon- certjeként ma, csütörtökön este fél 8 órai kezdettel a Zenés Színházban. Vezényel Pál Tamás, közreműködik Viktoria Jagling (Szovjet- unió — gondonka) valamint Vámosy Éva, Varsányi Má- ria, Bárdi Sándor és Ke- nesev Gábor (ének). A mű- sorban Kodály és Schumann művei szerepelnek.

Közlekedési balesetek

Szegeden, a Rózsa utcai gyalogátkelön akart átha- ladni az úttesten özv. Si- mon Mihályné, 69 éves hely- beli (József Attila sgt. 152/A) lakos, olyankor, amikor a József Attila sugárút keresz- teződésében levő forgalom- irányító jelzőlámpa számá- ra piros fényt mutatott. Kö- rültekintés nélkül lépett az úttestre, s egy, a sugárútról szabad jelzésre jobbra ka- nyarodó nyergesvontató ol- dalának ütközött, elesett és súlyosan megsérült.

Mórahalmon, a Felszaba- dulás utcán volt baleset. Vőneki Aranka 18 éves röz- kei (Május 1. u. 18.) lakos édesapja autóját vezette, s haladás közben a harmadik sebességi fokozatból a ne- gyedikbe kapcsolt. Előttük haladt ugyancsak személy- gépocsival bátyja, Vőneki József, aki viszont váratlan- tól megállt. A vezetésben még gyakorlatlan Vőneki Aranka így bátyja kocsijá- nak ütközött. A baleset so- rán hárman megsérültek, a kár mintegy 30 ezer forint.

Az 55. számú bajai úton, a domaszéki elágazásnál volt baleset. Tusák Máté Pál 26 éves rözkei (Tán-

csics u. 16.) lakos Szeged fe- lé vezetett az esti órákban személygépkocsit, de úgy, hogy jobb oldali lámpája nem világított. Alig 20 mé- ter távolságból vette észre, hogy előtte egy gyalogos — Babarcsi Lászlóné, 28 éves domaszéki (Tömörkény u. 4.) lakos — az ottani autó- buszmegálló felé igyekszik, és fékezés nélkül elütötte. A sérült asszonyt a mentők Szegedre kórházba szállítot- ták.

ELEKTRONIKAI KLUB

A gépjármű-akkumuláto- rokról és töltőberendezése- ről tart előadást a TIT elektronikai klubjában Or- csik Sándor villamosmérnök ma, csütörtökön délután 5 óratól a gépipari szakkö- zépiszkolában (Úttörő tér 7.)

A KERTBARÁT- MOZGALOMRÓL

A Hazafias Népfront Sze- ged városi elnöksége mel- lett működő gazdaságpoliti- kai munkabizottság szerdai ülésén a kertbarátmozgalom helyzetét vitatta meg. Mó- nus Ernő, a Szeged városi tanács mezőgazdasági osz- tályvezetője adott tájéko- ztatást a témáról.

Három késszűrés — öt év börtön

Emberölés büntetésének kí- sérletében ítékezett a Sze- gedi Megyei Bíróságon dr. Szabó Lőránt tanácsa. A 32 éves Fehér László, Csong- rád, Bajcsy-Zsilinszky utca 20. szám alatti lakos ült a vádlottak padján, amiatt, hogy idén július 6-án este zsebkészével életveszélyes szúrásokat ejtett élettársán. A történet előzménye rövi- den annyiban foglalható össze, hogy mint már any- nyiszor, az élettársak azon az estén is összevessztek. Az asszony — nem először — összecsomagolta legfonto- sabb holmijait, mondván, eleve van, elmegy, felszá- molja a kapcsolatot. Mi- után betette maga mögött az ajtót, a vádlott is felke- redkedett, bánatára az alko- holban keresve vigasztalást. Több kocsmában is megfor- tudt, mígmen az egyikben megdudta, hová, kihez men- t, mit tett, munkaadója autóbá ültette, együtt men- tek a mentőket értesíteni. (A véres események szemta- núja már korábban szolt a mentőknek, az asszonyt ide- jekörán kórházba szállítot- ták, a gyors, szakszerű or- vosi beavatkozás megmen- tetette életét.) Fehér a men- tőktől a rendőrségre igyeke- zett, önként jelentkezett. Részletes beismertő vallo- mást tett, miként a tárgya- lán is elismerte, alaposan megbánta cselekményét.

A körülmények körülte- kintő mérlegelése után 5 évi börtönről ítélte a bíró- ság, és 3 évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. S tekintve, hogy alkoholista, kényszergyógyítását is el- rendelték. Az ítélet jogerős.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának naplajpa.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-bejegytes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, T. n. a. cs. köztársasági útja 18. Sajtnáház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapo- nyomója: Szegedi Nyomda — Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720-
Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 20 forint, a Index: 25 953 — ISSN: 0133-025 2